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Po3ain 1
HEBU3HAUYEHUWUW IHTEI' PAJI

OCHOBHI MUTaHHS PO3LITY:

1. O3HavyeHHs HEBH3HAYCHOTO IHTErpaa.
BnacTuBOCTI HEBU3HAYEHOTO IHTErpaia.
Tabnuis OCHOBHUX HEBU3HAUYCHUX 1HTETPAJIiB.
OCHOBHI METO/JIU 1HTETPAaIiB:

a) MeToxa 0e3nmocepeTHbOro iIHTeTpyBaHHS;

b) Meron iHTerpyBaHHS MiJCTAHOBKOO;

C) METOJI IHTETpyBaHHS YaCTHHAMH;

d) inTerpyBaHHS aesKuX QYHKINIH.

W

®ynkuis F(X) HasuBaeTses nepsicHoro Gynkuii f (X) Ha intepsai (a; b), sxuwo s

JIOBUTBHOI X € (@; D) BUKOHYETHCS PIBHICTD

MHoxwuHa ycix nepsicHux dynxkuii F(Xx)+C st dynkuii f (x) Hasuaerscs

1 TI03HAYAETHCA

OCHOBHI BITaCTUBOCTI HEBU3HAYECHOTO IHTETpaJIa;

1. jaf(x)dx:
2. J'(f(x)ig(x))dx:
3. [ f(ka+b)ix=

Tabnuit OCHOBHUX 1HTETPaiB:

1. [x*dx= a+-1
2. [dx=
3. [H_
X
4. [a*dx =
5. [e*dx =
6. [sinxdx=




7. [cosxdx =

L
¢ COS™ X
T
*SIn” X
10. ax
. /az 2
11. (dx
R /XZ + aZ
o dx
12. =
X +a’
- dx
18.[ 7 =
Besnocepeane iHTerpyBaHus
3 4
Hpuknan 1. I(BXZ —§+x3jdx=3-x——8-ln\x\+x—+c :x3—8ln\x\+1x4 +C.
X 3 4 4
[Mpuknazn 1 (ana camocTiitHOT poOOTH)
2k-3 8k k-1
OGuncIuTH j (5k +1)x -t X7 [dx, kK — HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY
CITUCKY.
4
1 1+3x)3
[puxnan 2. I\3/1+ 3xdx = I(1+ 3x)3dx = % - % +C= % J(1+ 3x)4 +C.

3

[Tpuknazg 2 (s caMoCTiHHOT poOOTH)

OO6uucIuTH J.3k:yl+ (2k +1)xdx, k — HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.




[Tpukman 3. OGuucauTH j6 dx 1 = %IH‘GX +1‘ +C.
X+

[Tpukman 3 (a1t camocTiiHOT poOOTH)

dx
8k -1)x—4"

O6uucnautu I ( K — HOMEp CTy/JeHTa B ayTUTOPHOMY CITHUCKY .

[puknan 4. OGuncnuTH jsin (9x+7)dx = —écos(9x +7)+C.

[Ipuknan 4 (s camocTiHHOT poOOTH)

O6uncnuTu J COS((5k + 3) X— 3) dx, K — HOMep cTymeHTa B ayJUTOPHOMY CITHCKY.

[puknan 5. O6uucuTH IeGX_4dX = %eGH +C.

[Tpuknan 5 (st camocTiiHOT poOOTH)

OGuucnauTn I e®3®qx | k — HOMep CTy/IeHTa B ayAMTOPHOMY CIIHCKY.

dx 1J- dx3 1J- dx

X

[Tpukman 6. O0yncIuT | ——— == == =_. .
P J‘9x2+3 97,2, 3 1 1 1
9 3 3z V3

[Tpuknazg 6 (s caMocTiiiHOT poOOTH)

dx

(2k +3)x* +k K — HOMep CcTyneHTa B ay/IMTOPHOMY CIIHCKY.

OO0uyucauT I



[Tpukman 7. OGuucauTH

I\/4 7X \/— \/_X

X
-arcsin——=+C.
[Tpuknazn 7 (ams caMocTiiiHOT poOOTH)

JZ
y
dx

O6uucautu I , K — HOMED CcTynmeHTa B ayauTOpHOMY
\/ 3k + 2

)—(5k —1)-x°

CITHCKY.

[Mpuknax 8. O6uncuTH J = —In +C.

2
x+n/x-+—
9

dx 1
2
VX +2 /x +7 /

[Tpukmnan 8 (a1t camocTiiiHOT poOOTH)

dx

O6unciutu j , K — HOMep cTymeHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.
J(7k=2) %~ (3k +1)
w |1
[Tpuxnan 9. O6uncnuru I ?X =J' o = EJ.L L In 3¢,
3% -7 3(27)3273 7 7
X' = X = 2=  [X+.]=
3 3 3 3

[Tpuknan 9 (s camocTiitHOT poO6OTH)

dx
(2k+1)x*—(3k+2)

O6uucauru I K — HOMep cTy/JeHTa B ayTUTOPHOMY CITHUCKY .



[Tpuknan 10. O6uncnutu

1+ cos6x
:IT

ICOSZ3XdX dx:lj(1+0036x)dx:1(x+lsin6xj+c.
2 2 6

[Tpuknazn 10 (mas camocTiitHOT po60TH)

OGuncauTn I sin®(4k —3)xdx, k — HOMep cTy/eHTa B ayIHTOPHOMY CITHCKY.

Metoa iHTerpyBaHHs MiICTAHOBKOIO

[Tpukmnan 11. O6unciautu

-

I x2x =< dt =6xdx =_|'6—=l —t=1In|t|+C=1In‘3x2+8‘+C,
3X°+8 1 t 6°t 6 6
Xdx = —dt
6

[Mpuknazg 11 (s camocTiitHOi po6oTH)

xdx

y k — HOMCECP CTYACHTA B ayAUTOPHOMY CITHUCKY.
(8k—5)x + (k+1) PEr JHTOPHONY BHHERY

OO0uuncauTu j

[Tpuknazg 12. O6uucauTH

In(x+2)=t . 1
dx dt - _E+ _ oo — -
J.(x+2) In(x+2): dt:(xii(z) :J‘I:Jt dt_; C=2vt+C Zm c



[Tpuknan 12 (nmst camocTiitHOT po60TH)

OO0OuucIuTH

In** (kx +1)
IJ

] dx, K — HOMep CTyneHTa B ayTHTOPHOMY CITUCKY.
X+

[Tpukman 13. O6unciautu

s cos3x =t Ly |
[0 dx =1 dt =-3sin3xax = [—3 :—1ﬁ4m=—1i—+ T P
cos” 3X t 3 3 -1 3t 3 cos3x

sin3xdx = —1 dt
3

[Tpuknazn 13 (s camocTiitHOT po60TH)
cos(4k —1)xdx

, K — HOMED cTy/eHTa B ayIUTOPHOMY CITHUCKY.
\/sin"+1(4k ~1)x

OO0uuncauTu j

[Tpukmnan 14. O6unciautu

tgx =t R
dx dt 3. 12 2 2
——= dx r=|—=|t%dt=—+C=——F+C=— +C.
jcoszx tg® x dt:cosz '[\/t_3 I 1 Jt Jigx
2

[Tpuknazn 14 (ns camocTiitHOi po60TH)

3 tg3k+1(2k)x
cos®(2k)x

O6unciutu dx, K — HOMep cTy/eHTa B ayJMTOPHOMY CIIHCKY.




[Tpuknan 15. O6unciautu

i arctg X=t . .
j - —= = ——It 3dt——+C———+C:—2+C.
(1+ X )arctg X |dt= > 2t° 2arctg” x
1+ X
[Tpukman 5 (a1 camocTiiiHOT poOOTH)
dx
O6uucnutu I = , K — HOMep cTyneHTa B ayIMTOPHOMY CITHUCKY.
(1+x)arctg'
[Mpuxman 16. O6uucnutu
4-3x° =t . . 1
Ie“xzxdx: dt = —6xdx :jet -(——j :——j eldt=—=e'+C=—=e** +C.
1 6 6 6
Xdx =—=dt
\ 6

[Tpuknazg 16 (s camocTiitHOT po60TH)

5-2(7-6k)x

O6uncnutu I e de K — HOMep cTyJeHTa B ay JUTOPHOMY CITHCKY .

[Tpukman 17. O6unciutu

1+Inx=t
J-\/1+Inde: I\/_dt %
dt =
X e A

[Tpuknan 17 (ns camocTiitHOi po6OTH)

=§ (1+Inx)3+C.

((2k —8)+Inx

)5k+1

dx, kK — HOMep cTymeHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY.

OO0uuncauTn I




[Tpuknan 18. Oounciutu

IX=7=t
— — 2 ,\, —
I ax _x=r=t =J' 22tdt = Izdt =2- 1 arctg t +C=iarctgx—7+c.
xWx=7 |x=t2+7| J(C+7)t Tt+7 T T 7 J7
dx = 2tdt

[Tpukman 18 (s camocTiitHOT poOOTH)

OO0uuncauTu I

dx
, K — HOMep cTymeHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.
X4 /x + (5k — 4)

[Tpukmnan 19. O6unciautu

e™ 5=t 1
—dt 1

= dt =3e™dx :ji—z—mM+C:1m
t 3

e¥dx
J 3

e -5

éX—5y+c.

e¥dx = Lt
3

[Tpuknazn 19 (ns camocTiitHOi po60TH)

(4k73)x
e dx
OO0uyuciauTn I (

, K — HOMED cTyzeHTa B ayIUTOPHOMY CITHUCKY.
e ¢ (6-7k)

[Tpukman 20. O6unciuTH

6x> —4=t
J~3x2+10d :J- 3)2(dx +1OJ Slx :J- xzdx +Ej dx _oxdx = dt |
6x%—4 6x%—4 6x° —4 6x>’—4 6 xz_g/
3 1
xdx = —dt
12

/2

X_ —

+C=1In‘6x2—4‘+ > In 3
4

6g x+\/E
3 3

+C-




[Tpuknazn 20 (mst camocTiitHOT po60TH)

(3k —1)x+ 2k
k+1)x*+(8k +6)

O6uucautu I ( , K — HOMeDp cTymeHTa B ayIUTOPHOMY CIIHCKY.

MeToa iHTerpyBaHHsI YaCTHHAMH
Lleit meTox Oa3zyeThest HA cpopMyJIi_[u -dv=u-v- I v-du.

[Tpukman 21. O6unciauTu
u=x du = dx

dv =e*dx v:—Ee X 2 2 2 20 2

[Tpuknazg 21 (s camocTiitHOT po6OTH)

OGuucnautu j x-e¥"dx, k — HoMep cTy/eHTa B ayAUTOPHOMY CITUCKY.

[Tpuknazn 22. O6uucauTH

3dx
u=arctg3x du=
IarCt93XdX= J 1+9x° =X-arctg3x—jx- 3dX2=X~arCthX—3_[ XdX2:
1+9x 1+9x
1+9x% =t 1dt

={ dt =18xdx :x-arcthx—Sj%:x-arcthx—%j%:x-arctg3x—%ln|t|+C:

xdx = i dt
L 18

= x-arctg3x—%ln‘1+9x2‘+c.

[Tpuknan 22 (nst camocTiitHOT po60TH)

OGuucauTu j arctg(2k —1)xdx, k — HOMep cTy/eHTa B ayTUTOPHOMY CITHCKY.
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[Mpuknazx 23. O6uucauTH

2xdx
jln(2x+8)dx: u=In(2x+8) du= 2% +3 _xln(2x+3) j 2dx dx =
2X+3
dv = dx V=X

:xln(2x+3)—jwdx:xln(2x+3)—j(1—ijdx XIn(2x+3)-x+3-= In\2x+3\+C,

2X+3 2X+3

[Tpukmazn 23 (s caMmocTiitHOT po60TH)

O6uucnutu J In ((3k —~1)x+ 3) dx, K — HOMep cTymeHTa B ayIUTOPHOMY CITHUCKY.

[Tpuknan 24. O6uucauTH

U =arcsingx du=——% %2 d 1-64x° =t
jarcsin8xdx: J1—64x2 :—arcsm8x 8j\/X87X dt =-128xdx ; =
dv = dx V=X 1-64x° dt
XOX = ——
-128
XX . —dt  x* . 8 X . 1
=~ _arcsin8x—8 = 2 arcsingx + — - 24/t + C = Z—arcsin8x + =-1-64x2 + C_
2 j 128t 2 128 2 8

[Tpuknazn 24 (ns caMmocTiitHOT po60TH)

Obuucautu I arcsin(2k —1)xdx, k — Homep cTyzeHTa B ayXHTOPHOMY CIIHCKY.
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[Tpuknazx 25. O6uucauTu

2
4x° +1 N N

4 4

u=arctg2xdx du= 2dx > ) ,
1+4x X X 2dx
Ix-arcthxdx: , :—-arctg2x—j—~ =
X 2 2 1+4x
dv = xdx V=—
2
X2 NG X2 1, % X2 1 4) 4
== -arctg 2X—J. dx == -arctg ZX—ZI O == -arctg ZX—ZI—l dx =

1

X’ 1 4 x° 1.1 X X’ 1.1
=—.arctg2x—-=||1- dx=—-arctg2x——| x—=-2arctg— |+ C =—-arctg2x——x+ —arctg2x+C -
7 aetg2x-] T R T R R p AT gty

X+

4 2
[Tpuknazg 25 (s caMmocTiitHOT po6OTH)

OO0unciuTH J. xarctg (3X + 2) xdx.

[Tpukman 26. O6unciuTH

u=x+8 du =dx 1 L
j(x+8)sin3xdx: _ 1 :(x+8)(——cos3xj—J(——cosijdx:
dv=sin3xdx v=-=c0s3x 3 3

:(x+8)(—1c053x]+1-£sin3x+C .
3 33

[Tpuknazn 26 (s camocTiitHOT po60TH)

OGuncauTH I (x+(5k —3))-sin(5k —3)xdx, k — Homep crynenta B ayauTopHOMY

CITUCKY.
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[Mpuknan 27. O6uucauTH

=In(3x+1) du= 3dx 2 g
len(3x+1)dx: 3X2+1 :X_|n(3x +1)- X 90X
dv = xdx v=>o 2 2 3x+1
2
——zln(3x+1)——J 3 dx—X—ZIn(3x+1)—1‘[ x—1+ é dx =
2 293x+1 3 3x+1|

2
=X—In(3x+1)—1(x—1x+1-£In\3x+]0+c
2 2 3 33
[Tpuknazn 27 (s caMmocTiitHOT po60TH)

O6uncnutu J xIn ((3k — 2) X+ 3)dx , K — HOMED cTy/eHTa B ayIUTOPHOMY CITHUCKY.

[Tpuknazn 28. O6uucauTH

< u=x du = dx ) )
= =X| =tg4x |- | =tg4xdx =
jcosz4x dv = d2X Vzi.tg4x (4 g j j4 g
CoS“ 4x 4

L4 cos4x =t

=1x tg4x ——ISIMX :lx tgdx + = I4 = dt = —4sin4xdx :lx-tg4x+iln|t|+C:

4 cos4x 4 . 4 16
sin4xdx:—zdt

1x-tg4x+iln\cos4x\+c.
4 16

[Tpuknazn 28 (st camocTiitHOT po60TH)

xdx
cos’(k +3)x

Obuucautu I , K — HOMeD cTynmeHTa B ayIUTOPHOMY CIIHCKY.
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[Tpukman 29. O6unciauTH

U=2x-1 du=2dx

j(2x—1)~exdx = {dv _e'dy veg” }=(2x—1)eX —IZede =(2x-1)e* -2e* +C.

[Tpukman 9 (s camocTiiiHOT poOOTH)

O6uncnutu _[ ((5k — 2) X+ 3)e"dx, K — HOMep cTy/eHTa B ay JHTOPHOMY CITHCKY.

[Tpukmnan 30. O6uncauTH

u=x?-1 du = 2xdx

J.(x2 —1)cos 2xdx = = (x2 —1) : %sin 2X — J%sin 2X - 2Xdx =

dv=cos2xdx v= %sin 2X

u=x du = dx

= . 1 =(x2—l)lsin2x—(—£xcost—j—lcoszxdxj:
dv = sin 2xdx Vz—ECOSZX 2 2 2

:E(x2 —1)sin2x+lxc052x—l-lsin 2% +C .
2 2 2 2

[Tpuknazn 30 (mas camocTiitHOT po60TH)

OGuucauTu I (X2 —(2k - 5))COS(2k +5)xdx, K — HOMep cTyzneHTa B ayIUTOPHOMY

CITUCKY.

15



InTerpyBanns aeskux QyHKuiin
1. InrerpyBaHHs (QPYHKIIIH, 1110 MICTITh KBaAPATHUN TPUUICH

[Mpuknax 31. O6uucauTH

dx dx
Ix2+3x+8zfz 3.9 9 _

X“+2-—X+———+8 b
2 4 4 X +bx+c=x"+2-=x+C=
2
d X+o b b b bY’ b?
:_[ X2 __1 arctg——2 +C . x2+2-—x+———+c:(x+—j +(c——j.
3y 23 [23 23 2 4 4 2 4
X+—| +— [— —
2) 4 4 4
[Tpuknan 31 (mas camocTiitHOT po60TH)
dx
O6uncnuTu I K — HOMep cTyneHTa B ayJUTOPHOMY

x*+(2k —=5)x+(k—11)"

CIIHICKY.

[Tpuknax 32. O6uucaIuTH

=In‘(x—2)+\/x2—4x+1‘+c.

_[ dx :J- dx :J‘ dx
X2 —ax+1 X —2-2x+4-4+1 \/(x_z)z_s

[Tpuknan 32 (mas caMocTiitHOT po60OTH)

dx
O6uncnutu I \/ - , K — HOMEp cTyzeHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.
X+ 2k

x —(3k —15)
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[Mpuknax 33. O6uucauTH

3)
SRR ORI
X —3) dx X —3) dx X —3) dx o )
j(z ) = g 25 5 :j( )2 = dx=dt = [—2—dt=[—Zdt=
XEOXH+4 Tye 9. %2 2y 7, 5) 9 5| T -2 -
2) 4 |x=t+= 4 4
2
9
tP-==1
t ; 4 ;dz 1 1 H’\ 1], 9 1 t‘z
:I—dt— dt =4 dz = 2tdt :j —— In +C:—Int2——‘——ln—+C:
2 9 2 9 z 2 9 3‘ 2 4 3
- - 1 2 12 |t+ t+
4 4 tdt:—dz 4 2 2

X—4
x-1

+C.

5 3

:lln‘x2—5x+4‘—llnX 2 2 +C= —In‘x —5x+4‘——|n
2 6", 5.3
2 2

[Tpuknazg 33 (1715 caMocCTiitHOT po6OTH)

(x+(k—1))dx
X* +2kx +(k-9)’

O6uncnuTu j K — HOMEp cTy/eHTa B ayTMTOPHOMY CITHUCKY.

2. IaTerpyBaHHA parioHaTbHUX (QYHKITIH

[Tpukman 34. O6unciuTH

j(d—xyzj(5x—1)7dx=1-w+cz—i- 1 ¢

5x -1 5 -6 30 (5x-1)
[Tpukmnan 34 (s caMoCTiitHOT pOOOTH)
dx
O6uncnutu j K — HOMep cTyJeHTa B ayTMTOPHOMY CITHCKY.

((7Tk —20)x +k

)2k+5 !
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[Mpuknazx 35. O6uucauTH

Ny x> —5x+6=0 nd
jM: D=25-4.6=25-24=1 (=| (x—4)dx | A s [-B e
X ooxEe (x-3)(x-2) Ix-3" Jx-2
5+1 5-1
:—:3, X2:—:2
2 2
X—4 A . B A(x-2)+B(x-3)

(x-3)(x—2) x-3 X—2 (x—3)(x-2)
Hexait x=2, tomi A(2-2)+B(2-3)=2-4, -B=-2, B=2
Hexait x=3, omi A(3—-2)+B(3-3)=3-4, A=-1.

(x—4)dx
X* —5Xx+6

MaeMoI :J'( -1 jdx+‘[idx:—In\x—3\+2In\x—2\+C.
X—3 X—2

[Tpuknazg 35 (7151 caMocTiitHOT poOOTH)

Xx—k
x—2K)(x+k)dx’

K — HOMEp cTy/eHTa B ayTHTOPHOMY CITHUCKY.

O0uuncaInTu I (

[Tpukman 36. O6uncIuTH
J~ xdx _J-( A +BX+CJdX
(x—l)(x2 +1) Sl x-1 x%+1

_ A +BX+C:A(x2+1)+(x—l)(Bx+C)
(x—l)(x2+1) x-1 x2+1 (x—l)(x2+1)

Hexait X =1, Toi 1= A(1* +1)+(1-1)(B-1+C), 1=2A, A=%.

Hexait =0, o1 0=—(0+1)+(0-1)(B-0+C), 0=2-C, C=-.
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Hexait Xx=-1, Toni —1= %((—1)2 +1) + (—1—1)[—8 + %j,

-1=1+2B-1 2B=-1], B:—l.
Maemo
1 1 1
xdx ) 1 (¢ x dx
= = _ :—I — | —— d — =
I(x—1)(x2+1) Jx—1+ X’ +1 X - 1 2 X’ +1 " 2“x2+1 ” Ix2+1
Edt X2+1:t
:lln|x—ﬂ—lj2—+1arctgx+C: dt = 2xdx :lln|x—1|—lln‘x2+1‘+1arctgx+c.
2 2 't 2 1 2 4 2
xdx = =dt
2
[Tpukmazn 36 (s camocTiitHOT po6OTH)
(x—k)dx
O6uHCIUTH J > , K — HOMep cTy/eHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.
(x+k)(x +k)

3. InTerpyBanHs neskux ippamioHadbHUX QYHKITIH

[Tpukman 37. O6unciuTH

Jx =t

dx ) 2tdt tdt dt _, 1
[— =1 x=t" (=[5—=2f =2| =2-Z.Inj3t—4]+C =
3x — 4/x o] O A Ct(3-4) et-4 3

=§|n‘3\/§—4‘+c.

[Mpuknan 37 (st camocTiitHOT po60TH)

Obuucauru j o k — HOMep cTyJeHTa B ay TMTOPHOMY CITHCKY
(5k —7)x+ 2k+/x ° '
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[Tpuknan 38. O6uncauT

L1

X3; X2
dx | HCK(2,3)=6] _ 6t°dt 6t°dt t°dt dt IR T
Ii/ﬂ\/;_ €/§=t(; x)=t6 _I(\e/;)er(W)s It2+t3 I (1+t) It+1_61(t2 t t+1jdt_

dx = 6t°dt

t2

3
_6(%—E+t—|n|t+u+cj 28/ - 3% + 68/x ~ Inf8fx +1+ C = 2x - 3Yx + 6¢/x — In[¢/x + 1]+ C.
[Tpukmnan 38 (a1 caMoCTiitHOT pOOOTH)

dx
+x+k

Obuncoutu I ok , K — HOMep cTy/ieHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY.
X+

4. TaTerpyBaHHS TPUTOHOMETPUUHUX (PYHKITIH

[Tpuknax 39. O6uucauTH

yHiB@pcaJZbHa mpucoHomenpuiHa nidcmanoeka
dx X 1-t> . 2t
j - = tg-=t; cosXx=——; sinx= > =
1+sIn X+ cos X 2 1+t 1+t
dx 2dt2
1+t
2dt
2
:j 1+t 2:_[ . 2dt 222,[ at :j at :In|t+1|+C:Intg§+1+C.
2t 1-t 1+t +2t+1-t 2t +2 t+1 2

+ +
1+t%  1+t2
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[Tpuknan 39 (ms camocTiitHOT po60TH)

dx
2k —1)sinx +(k +1)cosx

O6uucautu I ( kK — HOMep cTylneHTa B ayIUTOPHOMY

CITUCKY.

[Tpukman 40. O6unciauTH

CKOPUCMAEMOCS  (POPMYIOI0

_[sin 3x - c0s 2xdx _{ )} = %J‘(sin (3x+2x) +sin(3x - 2x))dx =

sina'cosﬂ:%(sin(a + ) +sin(a - )
= lj(sin 5x +sin x)dx =1(—10035x—cos XJ-F C.
2 20 5

[Tpuknazg 40 (st camocTiitHOT po6oTH)

OGuncIuTH I sin(2k —3)x-cos(2k)xdx, k — HOmep crymeHTa B ayaMTOpPHOMY

CITUCKY.

[Tpukman 41. O6unciuTH

1-cos6x dx

Jsinzsxdx:j 5

:lj'(l—cos6x)dx = 1(x—isin 6xj+C .
2 2 6

[Tpuknazg 41 (s camocTiitHO poOOTH)

Obuucautu J sin’ (5k —1)xdx, k — HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.
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Po3ain 2
BU3HAUYEHUWUUW IHTEI'PAJI

OCHOBHI NUTaHHS PO3ILTY:
1. OGuucnenns BuzHaueHux iHTerpaiiB. @opmyna Hetotona — JleitOnina

2. HesnacHi iHTerpanu:
) 3 HeCKIHYEHHHMHU MEXaMH IHTErpyBaHHS;

b) Bix po3puBHUX QYHKIIIH.

OO04yucieHHs1 BU3HA4YeHHX iHTerpaais. ®opmyaa Herwrona — Jleitonina

j‘f Jdx=F(b)-F(a)=F(x)

2 . 3
[puxan 1. O6uncanTH j3(x—1)2dx:3-(x 2) |=(x-1)°| =(2-1)' - (1-1)° =1.
1 1 1

2
[Mpuxman 1 (st camoctiiiHol po6oTH). OOUHCIUTH I (k +1)(X —(k +1))2 dx, k — HOMED
1

CTyJICHTa B ayAUTOPHOMY CIIHCKY.

[Tpuxnan 2. O6qHCJ1HTI/I

3 3 8

1

o, 2 x°)2 (2 2 1 2 2) 16 2 126 _63_21
I 2X°+— |dx = 2. X ——— === :
1 X '3 -3 3 3) 3 24 24 12 4
[Mpuknanx 2 (a1 caMOCTiiHOT poOOoTH)

2k
dx, kK — HOMep cTymeHTa B 2y JTUTOPHOMY CITHCKY

2
O6uucIuTH J.(Zk X2+ —
X
1
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[Tpuknan 3. OGuucnuTu

7 7

: _ _ cosp=t 9
_([sm?’(pdgo: !sngo-sm(pdgo:{dt:_Sinq)dgo}:.l[(l—cos2 ¢)-(-dt)=

3\1
(D02 [T
3 3 3

[Mpukman 3 (A1 caMoCTiHHOT pOoOOTH)

7

Oo0uucuTH

O ey

(1-t*)dt=

S YRS

sin’(2k +1)pde, k — HoMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CIIHCKY.
0

[Tpukman 4. OGuucauTH

V1+x=t
8 =t? 2(t —1 - 2tdt 3 3 3
J Xdx _ 1+x=t :j( J‘t _1 t__t |:2((£_3J (g_ZJJ:
sV1+X | dx=2tdt | 9 > 2 3 3
x=t"-1
:2(6—§+2j 2- E:§ X |38
3 3 3 t |2

[Mpuknanx 4 (a1 caMoCTiiHOT poOOTH)

xdx
” dx, k — HOMep cTyseHTa B ayTUTOPHOMY CITHCKY.
X+

OO0uyuciIuTH

O e
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[Tpuknan 5. OGuucnuTu
arctg3—arctg2.

'._'p

¢ dx L
I =j —arctg |
X2 +4x+5 X2 +4Ax+4+1 o ( x+2 1 Jo

[Mpukman 5 (A1 caMoCTiHHOT pOoOOTH)

1
dx
j— k — HOMEp cTyneHTa B ayTUTOPHOMY CIIHCKY.

Obunciury | —; ,
o X"+ 2kx +k

[Tpukmnan 6. OGuucauTH

7 u=x du =dx T %_ T . T 7
J'xcosxdx: . |=xsinx | - Ism Xdx =—=sin—+cosx | =
dv=cosxdx v=sinx o % 2 2 0

0
T T T
:—+cos——cosO:E—1.

[Mpukman 6 (A1 caMOCTiIHHOT pOOOTH)

%

OO6uuncnutu J (X +k)-sinxdx, k — HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY.

0

[Tpukman 7. O6UuCIUTH

[Mpuknan 7 (A1 caMOCTIHHOT pOOOTH)

1
O6uncnutu j kX edx, k — HOMep CTy/JeHTa B ayUTOPHOMY CIIHCKY.
0
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2

2
dx
[Tpukman 8. O0uucaIuTU
pHicIat (x+1)(x+2) Jl. +1 J.x+2

1

I—"—.I\)

X __A B A(x+2)+B(x+1)
(x+1)(x+2) x+1 x+2 (x+1)(x+2)
X=-1, -1=A(-1+2)+B(-1+1), -1=A,
X=-2, -2=A(-2+2)+B(-2+1), B=2,

= _dx__|n\x+1ﬁ+2|n\x+zﬁ:_|n\2+1\+|n\1+1\+2|n\2+2\_z|n\1+2\:
1 X+1 + 2 1 1

=—In3+IN2+2In4-2In3=-3In3+In2+2In4.

[Mpuknan 8 (a1 caMoCTiiHOT poOOTH)

K — HOMEp cTyJeHTa B Ay JUTOPHOMY CITHCKY.

O0uucuTH

jl (x+k)d
L (x+1)(x— 2k)

[Tpukman 9. O6uucIUTH

X
tg= =t
g2
_1-t dt dt
A dx cosx—1th2 L 1 Lt Lt 1 {1
— = = | —=2| a ;=2 ;=2 —arctg—=| =
S 2c0sX+~/3 | . b, 1t o g2-2t7 4343t +5 5 50
sinx=—— T+ >
1+t 1+t 1+t
dx = 2dt2
1+t

——[arctg L arctgoj 2 arctg— L
B NN
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[Mpukman 9 (a1 caMoCTiHOT poOOTH)

7 dx

0o
AHCIHTH -([ ksinx+(k+1)

, K — HOMep cTy/ieHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY.

[Tpukman 10. O6uncnutu

. u=Inx du:idx 2 ooy q 2 . g
.[xlnxdx= A |—jx—-—dx:x—lnx|——jxdx=
] NG 2 1y X 2 1 27
dv=xdx v=—
2
2 26 2 2
——Ine—llnl—l-x—|:e——1( 2—1)—8———e2+£
2 2 21 2 4 2 4

[Mpuxman 10 (u1st caMOCTiiHOT poOOTH)

€
OO0uucIUTH ka Inkxdx, k —HOMEp CcTymeHTa B ayIMTOPHOMY CITHUCKY.
1

HesuaacHi inTerpaamn
1. HeBaacHi iHTerpajm 3 HeCKiHYeHHMMU MeKAMM iHTerpyBaHHS
SAxuio ¢yukuis f(x) HemepepBHa Ha mpomikky [a; +o0), TO rpaHHIs

lim f(X)dX HA3MBAEThCS HEBJIIACHMM iHTerpajioM |-ro pomy 1 moO3Ha4aeThCs

+00 b

I f (x)dx :b"jl f(x)dx.

Sximo rpaHuId y mpaBiii YaCTHHI PIBHOCTI ICHY€ 1 CKIHYEHHA, TO HEBJIACHUI
IHTErpajl HA3MBA€ThCA 30DKHMM. JSIKIIO K TpaHWIs HE ICHye abo OpiBHIOE
HECKIHYEHHOCTI, TO HEBJIACHUM 1HTETPaJl HA3UBAETHCS PO3OIKHUM.

QD

AHAQJIOTIYHO  BHU3HAYAEThCS  IHTErpal  Ha  mpoMmMikky  (—oo; D]
b b
[ £(x)dx=lim [ £ (x)dx.

a—>—o0
a
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[Mpuxnan 1. O6uucanTH iIHTErpal

Td—z_ I|m —
1

b—-+o0 _1

b—+0 ¥ p—+o0

=—lim= | =—lim (——1} 1. Ileii inTerpain 30iraeTbes.

[Tpuknan 1 (a1 camocTiiiHOT poOOTH)

OO0uucaIuTH I Z—V
1 X 7°

~+00

dx

[Mpuknazg 2. O6UUCIUTH THTETPaT

o q b q 3+Inx=t 3+dnb 4
[om—=lim [ == gy |=lim | ——I|mln|t|| "=lim(In(3+Inb)-In3)=
1 X(3+Inx)  bo+g x(3+InX) dt:7 b b

X 1 b

t 3 3+Inb

[leit iHTErpan po30IiraeThCes.

[Tpuknazn 2 (A7 caMOCTIHHOT POOOTH)

OOGuucauTH 1HTErpal I

¢ dx

x(k+1In x)% .

[Mpuknazn 3. O6UMCIUTH 1HTErpa

. 8+ x% =t
XX _|dt = 2xdx | = lim
8+ x° 1 b0
Xdx = =dt
2
Xx|11lb
t |9 |8+b?

[le#t iHTErpan po3diraeThes.

8+b? dt

Iz _Ilm— 2«/_| _Ilm\/_| _Ilm(\/zﬁ J_):
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[Mpuknazn 3 (a1 caMOCTIHHOT POOOTH)

: K xdx
OO6uuncauTu 1HTErpal :
'I\/k +(3k -1)x°

[Tpuxnan 4. OGUUCIUTH 1HTETpaT

arctg4x =t
Tarctg4x % arctg4x 4dx e A I A 1, t? jarcigan
[ —dx=lim [ S22 Zdx=| dt=——" |=lim [ t-Zdt=lim [ tdt="lim—|"""=
5 16x" +1 b 16X° +1 1+16x b 4 4boo o 4 o> 210
dx 1
7 =0t
1+16x° 4
2 2 2
~Lyimt? tg4b:1lim((arctg4b)2—O):l(z R
8bow 10 8 bow 8 2 8 4 32
Ile#t 1HTErpan 30iraeTbesl.
X |0]b
t |0]arctg4b
[Mpuknan 4 (1711 caMOCTIHHOT POOOTH)
, carctg(2k +1)x
OO6uuncnutu lHTeraJ'IJ. g( 7 ) dx
2 (2k +1)" x* +1
[Mpuknazg 5. O6uUMCIUTH 1HTErpa
) d b d 5+35in x=t 5+3sinb£dt 1 5+3sinb d 1 .
[ SOSX _im [ 205X _ gt —3cosxax|=lim | 3—=Ztim [ SL=Zliming{"" =
5 2+3sinx boes 54 3sinX 1 b t 3boe ot 3boe 05
cosxdx=§dt

~Liim(In(5+3sinb)—In5).

3 b—w
<107 He icnye miei rpanuti. OTxe, iHTerpasl po30iraeTbes.
t |5 |5+3sinb
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[Mpuknan 5 (a1 caMOCTIHHOT pOOOTH)

: cos xdx
OOGuucauTH 1HTETpal I —
> 2k +(5k —7)sin x

[Mpuxnan 6. O6uncANTH IHTErpal

T Inx % Inx Inx=t "o 1
J——d X=lim|—dx= 1  |=lim tm—4m1 | :—Hn(be—O):—«n:w.
1 X baool X dt — _dX bﬁoo baoo b—o 2

X
X |1|b Llet inTerpas po30iraeThesl.

t |0O]Inb

[Tpuknazn 6 (1711 caMOCTIHHOT pOOOTH)

I k+3

OO0uncIUTH 1HTErpan
1

xdx
X

2. HeBaacHi inTerpaym Bix po3puBuux pyHkmiii

Axuto ynxiis f(Xx) HenepepsHa npu a<X<C i Mae HECKIHYCHHHUII PO3PHUB Yy

Toumi X=C, To rpanui lim J. X)0X Ha3MBa€THCA HEBIACHAM IHTErPAJOM APYIOro
E—>

f(x)dx:ﬂﬂy a f(x)dx.

poay 1 MO3HAYAETHCS

D C— O

Aximo y mpaBiii 4acTHHI TpaHUIlM ICHYE 1 CKIHYEHHA, TO HEBJIACHUM 1HTErpal
30iraerhcs. SIKIIO X TpaHUIld HE iCHYye a00 JOPIBHIOE HECKIHYEHHOCTI, TO HEBJIACHUU
IHTErpal HA3UBAETHCS PO3OIKHUM.

Anarnoriuno, skmo ¢yukuis f(Xx) HemepepsHa npu C<X<b i mae pospus y
TOHIII C, TO

b b
[ £(x)dx=lim [ f(x)dx.
C

&0
Ct+e
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[Mpuxnan 7. O6uncanTH IHTErpal

1 l-¢
[Ea— (x—1)‘2dx=|im(—ij
o (x=1)° 0y >0\ x—1

[aTerpan po3oiraeThcesl.

1-¢ R 1 1 . 1
=lim| — +— |=lim| =-1|=00.
0 ) l1-¢-1 -1 e>0\ g

[Mpuknan 7 (AJ11 caMOCTIHHOT pOOOTH)

¢ dx
OO6uuncauTu 1IHTErpal J‘W

[Tpuknazg 8. OOUHCINUTH 1HTErPa

1 1 -2
[Zax=tim [ xax=tim* | =tim[ .2
0 X g—>00+£ e—>0 — 2

[HTerpan po3oiraerses.

[Tpuknan 8 (111 caMOCTiIHHOT pOOOTH)

OOGuucauTH iHTErpal j TR
0

[Tpuknazg 9. O6uncaUTH 1HTErpa

j%_n j —Igim( N _||m( 21-(1-2) +241-0) =lim(-2/z +2)=0+2=0-

-0

InTerpan 361Fa€TLC$I.

[Tpuknan 9 (ay1s caMocTiHHOT pOOOTH)

k
dx
OO6uncnuTH 1HTErpa :
!Jk—x
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[puxnan 10. OOuucnuTy iHTErpa

Inx=t n3 g In3
=tim [ S=liming” =lim(Inln3-Inin(1+¢))=0.

>0 In(l+¢)  &£—0

3 3
1 : X
——dx=lim | ——= 1
1 xInx -0 7 xInx dt:;dx 20 i)

X[ 1+¢ 3

t [In(l+¢) |In3

[aTerpan po36iraeThcesl.
[Tpuxmnan 10 (s camocTiitHOT pOOOTH)

dx
xIn®tx

2
OOGuucauTH 1HTETpal J
1
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Po3mia 3

3ACTOCYBAHHSA BU3HAYEHOI'O IHTEI'PAJIA

OCHOBHI TUTAHHS PO3JLTY:

1. OGuucieHHS IO Y ACKAPTOBUX KOOpAUHATAX.

Oo6uuncnenns ol Giryp, 3aJJaHuX y napaMeTpUIHOMY BUTIISIL.

OO6uncnenns ot Girypu, 3a1aH01 B MOJSIPHUX KOOPIWHATAX.

OOuncieHHs TOBXUHU AYTH KPUBOIi, 337]aHO1 B ICKAPTOBUX KOOPAWHATAX.
OOuncieHHs TOBKUHU AyTH KPUBOI, 3a7aHO1 MapaMeTPUIHIMHU KOOPIUHATAMMU.
JIoBXXWHA TyTH Y MOJSIPHUX KOOPIWHATAX.

OO6uuncneHHs 00’ €MiB TilI.

No kW

O04ucIeHHS JION] Yy IeKAPTOBUX KOOPAUHATAX

Axuio dynxuis f(x)>0 i HemepepBra Ha Binpisky [a; b], To moma kpuBomiHiitHOI
Tpanenii aABB, oomexenoi rpadikom dynkuii y = f(x), Biccio oX i mpamuME X = a,

X = B,

b
nopiBHIOE S =I f(x)dx.

[Mpuknaz 1. 3uaiitu momy ¢irypu, oOMexxkeHoi rpadikamMu QyHKITIH:

y=x"+1, y=0, x=1, x=4.
3 3 3
(% +1)dx=| Z-+x || = il tia)-0a
3 (3 3
1 “

[Mpuknazn 1 (a1 camocTiHHOT POOOTH)

Y
S =

P C—

X

3uaitt oty Qgirypu, oomexenoi rpadikamu QyHkmii: y = kx* + (k +l), y=0, x=0,
X=2.
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Ipuknan 2. 3uaiity 1wiomyy ¢irypu, ooMmexenoi rpadikom ¢GyHKmii Y =SINX,
X € [0; 7] 1 Biccro OX.

y
=—(cosz —cos0)=—(-1-1)=2.

T
S :jsin xdX = —Ccos X ,
0

0 =r
[Tpukmnan 2 (a1 camoCTiHHOT poOOTH)
3HaiiTu rronty Girypu, oomesxenoi rpadikom dynkuii y =(k +1)sinx, X € [0; 7], Ta Biccro

Ox.

Ipuknan 3. 3HaliTv Moy IJIockoi (irypH, oOMekeHOi KpHBOKO Y =2X—X* i

Biccro OX.
Y 3HaiiIeMO TOYKHU NIEPETUHY KPHUBOi 3 Biccio OX:
2x—x* =0,
X(2-x)=0,
i " (2-%)
Xx=0; x=2.

s=j(2x—x2)dx=[2x—2—X—3J|2=(x2—X—S]r (22—13):(4—@):5
) 2 3o 3 Jlo 3 3) 3

[Tpuknan 3 (a1t camocTiiHOT poOOTH)

3HANTH WIONTY TUIOCKOT PIrypH, 0OMEKEHOI KPUBOIO Y = (2k —-1)x— X’ i Biccro OX.
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[Mpuxnan 4. O6uucautu mioury Girypu, o0OMexxeHot
MiHisMu Y =3X - X" 1 y=—X.

y
3HaXOMMO TOYKH MEPETUHY JAHUX KPUBUX 1 OyAyEMO IIyKaHY
bi y =3x-x, y =-X,
1 .
by y=-X; 3x— x> =-X;
%

3x—x*+x=0,
4x—x* =0,
x(4-x)=0,
x=0; x=4

4

. 2% 64 96—64 32
S:'([(3x—x2+x)dx:j(4x—x2)dx:[4%—%j|z:2-16—?: ===

] 3 3
[Tpuknan 4 (1511 caMOCTIHHOT POOOTH).

OGuucauTyu monty Girypu, ooMexkeHoi iHiaMu Y =kx +x° i y=—X.

[Ipuknazg 5. O6uncauTy oy Girypu, o0OMexeHo1 JIHISIMU Y = Jx, x=0, x=1
Ta Biccto OX.

ol { —23..
[Tpuknan 5 (Ay11 caMOCTIHHOT pOOOTH).

O6uucnutu wionty ¢irypu, oomeskeHoi JiHisMu Yy =+/X+ Kk, X=0, X=2 Ta Biccto Ox.
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OO0unciaenns miom ¢iryp, 3aJaHux y napaMeTpU4HOMY BHIISAI

Axmo BepxHs rpanuis AB kpuBOMiIHIAHOI Tpaneri 3ajaHa napaMeTpuyHUM PIBHSIHHSIM

x=x(t), . o
y=y(t) , ne ast<f i x(a)=a, y(B)=b, To mnoma xpusoniHiiiHoi Tpanenii

BHU3HAYAETHCS 3a POPMYJIOI0 S = I y(t) X (t) dt.

a

2 2
. . X
[Tpuknan 6. O6uucauTH 10y (QIrypu, OOMEKEeHOi emrncom: — + y? =1.
1 . _ { X = COst,
R 3anuiieMo napameTpuyHe PiBHSHHSA eJirca: .
y = 2sint.
[% 3 ypaxyBaHHSIM BJIACTHBOCTEH cuMeTpii (Girypu Ta (QopMyiH
: 1 % maemo
W 1 cos 2t
S= 4J'25|nt —sint) dt—8jsm tdt—8det—
7
7

:4J(1—0052t)dt:4 t—Lsinat |%=4 T Lsing|=4Z-2x
) 2 0 2 2 2

[Tpuknazn 6 (Ay11 caMOCTIHHOT pOOOTH).
2 2

X y

O6uucnuTy wionry Girypu, 0OMeKeHoi eNncom: —; + =1.

k? (k +1)2

X =t-sint,

IMpuknax 7. OOGuucauTu 1iIonty ¢Girypu, OOMEXEHO1 IIHIEK:
y =1-cost,
ﬂ '
0<t <27 . Cxopucraemocs GopmMynow S = I y(t)-x (t)dt.

a

Maemo
27 27

S —T (1-cost)(1-cost)dt = j(l—cost)zdt = [ (1-2cost + cost? )dt :(t—Zsint)|z”+

0 0

J;leFCOSZt t=(27-2sin27)+ ;(t+%8in2tj|z”=27Z'+%(27Z'+%Sin4ﬂ'j:2ﬂ'+ﬂ':3ﬂ'.
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[Tpuknazn 7 (ay1s caMOCTIHHOT poOOTH).
x=(k +1)t—sint,

O6uucauTy wioury Girypu, o0OMexeHoi JHI€I0:
y =(k+1)—cost.

Oo0uuciaenns o ¢girypu, 3a1aHoi B HOJSIPHUX KOOPAUHATAX

[Tnoma cexktopa OAB, obmexeHoro kpuBoo AB, 3a1aHOr0 PIBHSHHAM Yy MOJSPHUX
KoopruHaTax r=r(¢p) 1 mpomenamu ¢ =a, ¢@,=f, (a</f), BU3HAYAETHCS

dbopmyIioro
1%,
) S==|rde.
8 t’4°'(: 2£ 4
i ‘
) v

[Tpuknag 8. OOuucauTu miomyy ¢irypu, oOMEKEHOI OJHHMM BHUTKOM CHipai
Apximena r=5¢p, 0<@p<2r.

PN a 1% 25°%F 25 ¢*2r 25, 3 25 1007°
P =3, S==[25¢p’dp=""pldep =" == (27) === -840 = .
\o./ M 2! VTS l(p 7=5 3l (27) =587 ==

°© 6

[Tpuknazn 8 (Ay11 caMOCTIHHOT POOOTH).

O6uucnauTu oy ¢irypu, 0OMeXeHOi OJTHUM BUTOKOM cCIipasii ApxiMeaa I = (2k)gp,

0<p<2r.
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[Mpuxnan 9. OOGuucnutu miomy ¢Iirypu, oOMexeHoi jeMHickaToro bepnyi
r=,/Cos2¢.
cos2¢ >0, —%+27zk£2(0£%+27zk , —%+7zk S¢S%+7Z’k,

‘Fy keZ.

3 ypaxyBaHHSM BIIACTUBOCTEH CUMETPIi (Dirypu mrykaHa Iuiora

S Moxe OyTu oOumcieHa 3a GopMysor0

S =4J' —0032¢d¢=4.—-—sin2¢| ! =(sin Zz—sinoj —sinZ=1.
5 2 2 2 0 4 2

[Tpuknan 9 (a1t camocTiiHOT poOOTH).

OOuncnuTH Twiomty ¢Girypu, oOMexeHoi ieMHickaToro bepryi I = (k + Z)JCOS 2¢.

[Mpuxazx 10. O6uncauty mwionty ¢irypu, ooMekeHoi dinismu I =SiNg@, r=2sing.
3 ypaxyBaHHSIM CUMETPii QirypH IIykKaHa miolia Moxke 0yTu oburcieHa 3a GopmyIoro

S :Zj%(Zsm(p)zd?_zj%(Sin(ﬂ)zd(ﬂ: J'4sin2(pdgo—jsin2¢d¢:4j'(1c4;sz(p)d¢,_
0 5 ’ )

(1-cosg) 7 1% 3% 3( . j%
_ —d =2 1- 2 —— 1-— 2 d - — 1-— 2 — _ - 2 —
JO. @ !( C0S2¢) 2!( cos2¢p)dg 2'([( cos2¢p)de ks 2sm o ||
:§(£_ls|n2£j:§[£_o):3_ﬂ

2\2 2 2 2\ 2 4

[Tpuknazg 10 (s caMocTiitHOT poOOTH).

O6uucuy miowy dirypu, oomexenol miisvmu r=(k +1)sing, r=(2k +3)sing.
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O0unc/IeHHs TOBKUHM YT KPUBOI, 32IaHOI B 1€ KAPTOBUX KOOPANHATAX

Hexaii nyra AB kpuBoi 3agaHa piBustHHsaM Y = f (X). Toxi nosxuna nyru AB

I:j 1+(y')2dx.

a

N [Ipuknazg 1. O6UKMCIUTH AOBXKUHY AYTH KPUBOT
2 .
) y= g\/? , A0CIMCH KIHIIB AKO1 X, =3, X, =8.

# ¢ |

| .

3rigHo 3 Gopmysior OyJIeMo MaTu:

S

g kg

Il
| N
~—~
H
o
N
NN
|
| N
—~
H
+
w
N
NN
Il
w|nN
—— N
&
w
|
5
w
N —
Il
w|nN
—~
N
\‘
|
o)
N
Il
|oo
(e's]

[Tpuknan 11 (ans camocTiitHOT poOOTH).

OGUUCIUTH JOBXHMHY JIyT'H KPUBOi Y = (k +1)4/(x+ k)3 , abcrcu KiHiB sxoi X, =0,
X, =1.

. 4 ) .
[Tpuknazn 12. O6UMCINTH TOBKUHY TYTH KPUBOT Y = g X, PO3MIIIEHOI MK TOYKaAMH

3 abcuucamu X, =2, X, =5.

3rizHo 3 hopmysor OyaeMo MaTH

38



4
3 V. P73 3[ 16, %[5 55 5
IZI 1+(y)dx: y, 4 :‘! 1+ZdX:£ ?dX:§X|2:§(5—2):§'3:5.

[Tpuknazn 12 (mms camocTiitHOT po6oTH).

O0uuCINTU AOBXUHY IYyrM KPUBOi Y =mx, PO3MIIIEHOT MK TOYKaMH 3 abCIUCcaMu
+

Oﬁ‘llflCJIeHHﬂ JOBKHUHHU )Iyl"l/l KpI/IBO.l., 3anaH0'1' HapaMeTpannMn KOOleI/IHaTaMI/I
x=x(t),
y=y(t).

obuncmoeThes 3a popmyioro | = ‘f, /(Xt )2 + ( A )2 dt

[Tpuknan 13. O0UKMCIUTH TOBXKUHY OJHIET apKU [IUKIIOTIU

X =t-sint,
y =1-cost.

Hexait nyra AB kpuBOi 3aj1aHa PiBHSHHSIM { . Toni noBxkuHa nyru AB

Y
. Skimo po3risigaEMo OJIHY apKy IUKIIOiIU, TO t 3MiHIOETHCS Big 0
\; ¥ L a0 27T .
l 2%
Tomi
~=1-cost| %
I—f\/l cost) +5sin tdt—_[\/l 2cost +cos’t +sin’tdt = ‘X‘ _sint :j\/2—2costdt:
y, =sin 0

—«/_J\/l cost dt—«/_'[‘/23|n —dt_zjsm—dt—z 2( cos;j| —4(cos%—cosoj=
=—4(cos;r—coso)=—

[Tpuknazn 13 (nms camocTiitHOT po60TH).

X
y

(k+1)(t-sint),

OO0YHCIUTHA OOBXUHY OTHIEI apKU IIUKJIOI N
Y P k+1)(1—-cost).

Il
—~
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X = COSt,
[Tpuknan 14. 3HaiiTi NTOBXKHUHY KOJIa { it 0<t<2r.
y =sint,

31"i,ZIHO 3 (bopMyJIOIO
I_H yt J.\/sm t+cos’tdt =

[Ipuknazg 14 (s caMocTiitHOT poOOTH).

x, =—sint

v —cost _[1 dt=t|," =(27-0)=2x
t

=(k +1)cost,

3HalTH JOBXHUHY KOJIa ]
8 Y {y:(k+l)smt,

JIOB:KHHA IYTU B MOJSAPHUX KOOPAMHATAX

JlosxkuHa gyrn AB KpuBoOi, 3a1aHOi PiBHAHHAM I =1 (@), ¢ <@ <@,, BUSHAYA€THCS
P2 2

bopmymoro | = L/rz +(r ) do.
o

IMpukiaan 15. 3HaiiTh JOBXKHHY NEpIIOro BUTKa jorapudmiunoi cmipam I =e”,

0<p<L2r.
Y

1
o

I3 hbopmynu BumIMBAaE, 110

I—J-./eg" +(e) dgo I\/Ze_z“’dgo \/_Iewdgo V2e?| ”:\/_( e’ —e®)=+/2(e*" -1).
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[Tpuknazn 15 (ms camocTiitHOT po6oTH).

<~ . . . . K
3HalTH TOBXKUHY MEPIIOT0 BUTKA JIOTapu(MIUHO1 criipam I = e 0< p<2r.

[Mpuknax 16. O0uYrcaUTH AOBXUHY KpUBOI I =14+ C0S@, 7 < @ < 377[

3rizHo 3 HhopMyIT0r0

I—_Hr + dgo ‘r ——sm(p‘ j\/1+c05¢ +sin‘pdp = .[\/1+2005go+cos p+sin‘pde =
3

2 37r
J-«/2+2003 = | \2(1+cosp) d(p J' f2 Zcoszfd(p 2J'cos¢d¢_ 4sm
=4 sing—ﬂ—sinZ 4 ﬁ—l =4-2./2.
4 2 2

[Tpuknan 16 (ans camocTiitHOT poOOTH).

N'—.N‘§

OGuncuty gosxkuy kpuBoi I =(k +1)(1-sing), 0< @< % :

Oo0uuncjeHHs 00’ eMiB TiJI

[Ipu obGepranni HaBkoso oci Ox KpUBOIMIHINHOI Tpanenii aABB miomi nomnepeyHux

nepepisziB TOPIBHIOIOTH S (X) = 7[( f (X))2 . Tomy 00’€eM Tijia BUPaXOBYIOThH 32 (OPMYIIOI0

[Tpuxnan 17. O0uncaut 00’€M Tijia, OJIEPHKAHOTO TIiJT Yac 00epTaHHS HABKOJIO OCI
Ox ¢irypu, 1o nexuts y miommui Oxy Ta oomexena minismu Yy =X+1, y=0, x=0,
x=1.
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3rimHo 3 HopMyIOr0
(x+1)
3

3

|2=%((1+1)3 —(0+1)3)=%(8—1):

w|~

1
V, = nI(x +1)dx =
0

[Tpuknan 17 (nas camocTiitHOT po60TH).

O6uucauTu 00’€M Tijia, OJIEPIKAHOTO MM Yac 0OepTaHHS HABKOJIO
oci Ox ¢irypwu, 1o JexuTh y miomuHai OXy Ta oOMexeHa JiHIIMH

y=(x+(k+1)), y=0, x=0, x=1.

[Tpuknazn 18. O6uncauT 00°€M Tisia, 0JIepKaHOTO M1 Yac 00epTaHHS HABKOJIO OCI
Ox (irypwu, 1o jexuts y mionuni Oxy Ta ooOMexeHa minismu Y =sinX, y=0, 0<x<r.

y 3rigHo 3 GopMyIIoro

T

V, = 7z]£(sin2 X)dx = nj(#jdx = %j(l— c0s 2 )dx =
0 0

V. f’-/"ﬁ'\"\.\ 0

T~ & 2% i 2
’I \\f g :E(x—lsinZXJ - ﬁ—(lsinz-n—o) T
2 2 o 2 2 2 2

[Tpuxnan 18 (ms camocTiitHOT pOOOTH).

OG6uucauT 00°€M Tija, OACP)KAHOTO Il yac oOepTaHHS HaBKojo oci Ox ¢dirypu, mo

nexuth y mwromuHi Oxy Ta ooMexeHa minismu Y =(2k —1)cosx, y=0, 0<x< % .

[Tpuknazn 19. O6uucnutu 00’eM Tisa, OJIeP>KAHOTO i Yac oO0epTaHHS HABKOJIO OCI
Ox ¢irypu, mo nexurs y miomuni OXy Ta ooMexena miniamu y=Xx>+1, y=0, x=0,
x=1.
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Ay, 3rigHo 3 hopmyIoro
|

1

| V_1212d_14221d_ X52X3 ~
*!jh X—n.([(x +1) x_n.([(x +2%% + )x_yz(EJr ?+le0_

1] > ¥ R 1 2 3+10+15 28
AL\ =x| =+2=—+1l|=x|=+=+1l|=x| —— |=71-—.
/ 5 73 5 3 15 15

[Tpuknan 19 (g camoctiitHOT poOOTH).

O6uncnuT 00°€M TiNIa, OJEPKAHOTO IMiJ yac obepTaHHs HaBKojo oci OX ¢irypu, mo

JSKUTH y TuiontuHi OXy Ta 00OMeXeHa JHIAMH Y = (X2 + (k +1)) , ¥y=0, x=0, x=1.

[Tpuknan 20. O0uucauT 00’€M Tijia, OJIEPAKAHOTO 1]l Yac 0OepTaHHS HABKOJIO OCI
Ox dirypu, 1o JexuTs y miomudi Oxy Ta oOMexeHa miHisMu Y =+/3Xx+1, x=0, x=1.

g/ 3rigHo 3 GopMyIIor0

\ 2 2

/A s V=7 (3X+1)dX:7r(3X—+X]|1=7z[31—+1j=7r(§+1j:7r-§.
OHL 2 0 2 2 2

[Tpuknazg 20 (s caMOCTiHOT poOOTH).

O'—.H

OO6uucauTu 00°€M Tija, OACPKAHOTO TMiJ Yac oOepTaHHs HaBKojo oci Ox ¢irypu, 1o

JeKHUTH y miomuHi OXy Ta odMexena minismu y = ,/kx+(3k—1), y=0, x=0, x=1.
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